Correction OBJECTIF N°1
1 – Division cellulaire et colchicine
A/ 		- les chromosomes ne s’alignent pas au centre  de la cellule en métaphase
		- les chromatides se séparent en anaphase MAIS restent au centre de la cellule
		- Il n’y a pas de cytodiérèse en télophase
Le fuseau mitotique est donc indispensable à la mitose
B/    a) En métaphase, la formule chromosomique est : 2n = 6  et en télophase, la formule chromosomique est : 4n = 12
        b) Il y a un doublement du nombre de chromosome et un doublement de la ploïdie ( les chromosomes sont associés par 4)
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Icpartis dans les deux molécules apres réplication et deux

nouveaux brins sont fabriqués.

B Réplication conservative : la molécule de départ reste inchangée et une nouvelle
molécule, constituée de deux nouveaux brins, est fabriquée.

8 Réplication dispersive : la molécule de départ est fragmentée et dispersée dans
les deux molécules d’ADN. De nouveaux morceaux d’ADN sont fabriqués pour
compléter.

Etape 2 Comprendre le protocole expérimental utilisé

® L'azote lourd est utilisé car I'azote rentre dans la composition des bases azotées
qui sont une des molécules constituant les nucléotides de ’ADN.

® Les bactéries sont changées de milieu de maniére 3 pouvoir suivre la fabrication
des nouvelles molécules d’ADN, puisque 1'azote utilisé sera différent.

Etape 3 Schématiser les résultats théoriques de cette expérience pour chacun
des modeéles de réplication
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A Tissue des résultats théoriques apres le premier cycle de réplication, seul le
modele conservatif n'est pas cohérent avec les résultats réels (doc. 3). Il peut donc

étre éliminé.
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A l'issue des résultats théoriques apreés le second cycle de réplication, seul le modele
semi-conservatif est cohérent avec les résultats réels (doc. 3). Cette hypothése est
donc la bonne, la réplication a lieu selon un mode conservatif.





